
 

ONCOCLÍNICAS DO BRASIL SERVIÇOS MÉDICOS S.A. 

Companhia Aberta – CVM nº 2612-3 

NIRE 35.300.493.699 

CNPJ/MF nº 12.104.241/0004-02 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2026 

1. Data, Horário e Local. No dia 13 de maio de 2026, às 09:00 horas, em formato 

exclusivamente digital, em canal disponibilizado aos membros do Conselho de 

Administração da ONCOCLÍNICAS DO BRASIL SERVIÇOS MÉDICOS S.A. 

(“Companhia”), com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Augusta, 

nº 1.562, 11º e 12º andares, Consolação, CEP 01304-001. 

2. Convocação e Presença. Convocação realizada nos termos do artigo 16 do estatuto social 

da Companhia. Presentes os membros do Conselho de Administração da Companhia. 

Presentes, ainda, como convidados, representantes da administração da Companhia, 

incluindo o Sr. Carlos Gil, Diretor Presidente, o Sr. Isaac Quintino da Silva, CFO interino, 

representantes da auditoria independente PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes 

Ltda. (“PwC”), bem como o Sr. Rafael Maziteli Trindade Teodoro, na qualidade de 

secretário da mesa. 

3. Composição da Mesa. Presidente: Marcelo Curti; Secretário: Rafael Maziteli Trindade 

Teodoro. 

4. Ordem do Dia. Deliberar sobre: (1) apresentação, pela administração da Companhia, das 

Informações Trimestrais referentes ao primeiro trimestre de 2026; (2) apresentação do 

relatório de revisão limitada da auditoria independente; e (3) deliberação acerca das 

Informações Trimestrais referentes ao primeiro trimestre de 2026. 

5. Deliberações. Instalada a reunião, após análise e discussão das matérias constantes da 

ordem do dia, os membros do Conselho de Administração deliberaram o quanto segue: 

5.1 A administração da Companhia, por meio do Sr. Isaac Quintino da Silva, apresentou 

aos membros do Conselho de Administração as Informações Trimestrais da 

Companhia referentes ao primeiro trimestre de 2026, prestando os esclarecimentos 

solicitados pelos Conselheiros;  

5.2 Na sequência, representantes da PwC apresentaram ao Conselho de Administração o 

relatório de revisão limitada relativo às Informações Trimestrais da Companhia 

referentes ao primeiro trimestre de 2026, bem como os principais pontos 

considerados no âmbito de seus trabalhos; 

5.3 Após as apresentações da administração da Companhia e da auditoria independente, 

bem como os esclarecimentos prestados, os membros do Conselho de Administração 

aprovaram, por unanimidade e sem ressalvas, as Informações Trimestrais da 

Companhia referentes ao primeiro trimestre de 2026; 



 

6. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada 

a presente ata, a qual lida e achada conforme, foi aprovada por todos os presentes e assinada. 

Mesa: Marcelo Curti – Presidente; Rafael Maziteli Trindade Teodoro – Secretário. 

Membros do Conselho de Administração da Companhia presentes: Marcelo Curti, Raul 

Rosenthal Ladeira de Matos, Antonio Claudio Correa Leite Buchaul, Paulo Roberto Belem 

Junior, Marco Aurélio Freire Barreto, Ademar Vidal Neto e Mateus Affonso Bandeira. 

 

São Paulo, 13 de maio de 2026. 
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